
Με επιτυχία έλαβε χώρα η ανοιχτή εκδήλωση
παρουσίασης ψηφοδελτίου και εκλογής του επικεφαλής
της Αριστερής Ριζοσπαστικής Δημοτικής Κίνησης
Μαρουσιού “Εκτός των Τειχών” στις 28/3 στον πολυχώρο
Βαβέλ. Παρουσία δεκάδων αγωνιστριών και αγωνιστών
της περιοχής, ο δημοτικός σύμβουλος Τάσος
Σπυρόπουλος και ο υποψήφιος δήμαρχος Δημήτρης
Πολυχρονιάδης παρουσίασαν το φάσμα των αγώνων
στους οποίους έχει παρέμβει και πρωτοστατήσει η
Κίνηση, ένα φάσμα ευρύ τόσο στο περιεχόμενο όσο και

στο χρόνο: η Κίνηση “Εκτός των Τειχών” ιδρύθηκε το 2003 και είναι η αρχαιότερη δημοτική κίνηση του
Μαρουσιού, ενώ συμμετέχει αδιάλειπτα στις εκλογές με το ίδιο όνομα και τις ίδιες αρχές από το 2006.

Το φάσμα των αγώνων αυτών περιλαμβάνει ανέμεσα σε άλλα: τη στήριξη της νικηφόρας μάχης των
συμβασιούχων του Δήμου, από τις καταλήψεις στα γκαράζ και το δημοτικό συμβούλιο μέχρι τη μεγάλη
διαδήλωση στο κέντρο της Αθήνας. Τον αγώνα για βασικά έργα υποδομής, όπως αντιπλημμυρική
προστασία – δημόσιοι χώροι πρασίνου και αναψυχής – παιδικές χαρές – δημόσιοι δωρεάν παιδικοί σταθμοί
– ανθρώπινες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις κ.λπ. Τη σθεναρή αντίσταση στην πολιτική φαντεζί φαραωνικών
έργων που εφαρμόζει η δημοτική μας αρχή προς δόξα του μεγάλου ιδιωτικού εργολαβικού και εμπορικού
κέρδους, με πιο πρόσφατο παράδειγμα τη μάχη ενάντια στην μετεγκατάσταση του Καζίνο. Τον δυναμικό
αγώνα για ανθρώπινη διαχείριση απορριμμάτων. Τον αγώνα ενάντια στην σκανδαλώδη εκχώρηση
δημόσιων χώρων σε ημέτερους ιδιώτες, στον αγώνα ενάντια στο ξεσπίτωμα φτωχών ανθρώπων από τα
κοράκια των τραπεζών, των funds, του κεντρικού κράτους, του τοπικού – κράτους δήμου.

Τις κινητοποιήσεις και τις απεργίες τόσο για δωρεάν, δημόσια, σύγχρονη εκπαίδευση όσο και για δωρεάν,
δημόσια, σύγχρονη υγειονομική περίθαλψη. Τους αγώνες για τα δικαιώματα των εργαζόμενων στην πόλη
μας ενάντια σε εργοδότες – μνημονιακές κυβερνήσεις – δημοτική αρχή, ενάντια στις «Λευκές Νύχτες» και
στην εργοδοτική τρομοκρατία. Το πολύμορφο και εμβληματικό αντιφασιστικό κίνημα του λαού και της
νεολαίας στο Μαρούσι που με σκληρές μάχες έχει εμποδίσει την νεοναζιστική εγκληματική συμμορία να
βάλει πόδι στις γειτονιές μας παρά τις πλάτες που κάνουν στην ΧΑ η δημοτική αρχή και η αστυνομία. Μια
μάχη που έφερε μια μεγάλη νίκη, το κλείσιμο των γραφείων της ΧΑ στην λ. Κηφισίας, την περεταίρω κρίση
της ναζιστικής οργάνωσης που παράλληλα δικάζεται και τη δημιουργία στη γειτονιά μιας αισιοδοξίας που
με τη σειρά της τροφοδότησε τον αγώνα των μαθητών/τριών που, λίγες βδομάδες μετά, δεν άφησαν να
γίνουν φασιστικές καταλήψεις στα σχολεία. Την διεκδίκηση το Μαρούσι να είναι μια πόλη ανοιχτή για
τους πρόσφυγες, να κλείσει το στρατόπεδο της Μαλακάσας.

Οι ομιλητές, στην παρουσίαση του ψηφοδελτίου, ανέδειξαν ότι στη δημοτική κίνηση “Εκτός των Τειχών”
μετέχουν αγωνιστές των κινημάτων, πολιτικά ενεργοί στο εργατικό, φοιτητικό, νεολαιίστικο,
αντιπολεμικό, αντιφασιστικό, αντιρατσιστικό, γυναικείο και ΛΟΑΤΚΙ+ κίνημα, αγωνιστές από την
αντικαπιταλιστική, αντισυστημική, μαχητική και αντιδιαχειριστική αριστερά. Ότι τα κεντρικά συνθήματα
αλλά και το πρόγραμμα της κίνησης δείχνουν το ιδιαίτερο βάρος που δίνει στη διατύπωση μιας θετικής,
ριζοσπαστικής άποψης για τη ζωή των κατοίκων και τα τεκταινόμενα στην πόλη, έξω από τα συνηθισμένα
πολιτικά πλαίσια του νεφιλελευθερισμού και της καπιταλιστικής ολοκλήρωσης. Το «όχι στη φτώχεια, τα
επιχειρηματικά συμφέροντα και τον φασισμό» συνδέεται στενά με το «Για μια ζωή που μας αξίζει, σε μια
πόλη που μας ανήκει» και το «Με τις λαϊκές ανάγκες στο προσκήνιο – Για ελεύθερη και αξιοβίωτη ζωή
στο Μαρούσι».

Ακολούθησε χαιρετισμός από τον Ηλία Λοϊζο, υποψήφιο περιφερειακό σύμβουλο Αττικής με την
“Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική”, καθώς και παρεμβάσεις από μέλη που συμμετέχουν στο
ψηφοδέλτιο. Η πρόταση της τελευταίας μαζικής γενικής συνέλευσης της Κίνησης να τεθεί επικεφαλής του



ψηφοδελτίου ο Δ. Πολυχρονιάδης, δάσκαλος, πρόεδρος του Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου,
πρώην μέλος του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. (εκπρόσωπος των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ – ΚΙΝΗΣΕΩΝ – ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΩΝ Π.Ε.) και
πρώην Δημοτικός Σύμβουλος Αμαρουσίου εκλεγμένος δις (2010 και 2014), υπερψηφίστηκε ομόφωνα.


